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ّوضعياتّالدعمّوّالتقييمّّالمحتوىّوّالتمشياتّالبيداغوجيةّالتهيئةّوّالتقديمّوّالمراجعة

ّعشريةّّأرك بّلأحصلّعلىّأعدادّّّّ-(1ّّّّّ

204ّالجزءّالصحيحّّ:ّّ

6ّأجزاءّالمائةّّ:ّّ

2ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّأجزاءّالألفّّ:ّّ

7ّّالأعشارّّ:ّّ

ّ

لّالوضعيةّوّأبنيهاّثم ّأطرحُّسؤالاّمناسباّوّأجُيبّعنهّ:ّ ّ*ّأتأم 
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ّكغ27.4ّّّ
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ّّّّ..................................................................................................ّ
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ّالدعمّ:

ّ

ّ

ّ

ّكغّمنّالبرتقال6ّّماهوّثمنّّ

ّد0.875ّكغّ=1ّإذاّكانّّثمنّ

ّ ّأرك بّلأحصلّعلىّأعدادّعشريةّّّّّ-(2ّّّ

78ّالجزءّالصحيحّّ:ّّ

3ّأجزاءّالمائةّّ:ّّ

5ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّأجزاءّالألفّّ:ّّ

0ّالأعشارّّ:ّّ

ّ

ّالتقييمّ:

ّعلبّمنّالجبنّ/4ّّّ

ّد0.945ّثمنّالعلبةّالواحدةّ:ّّّّّ

ّلّمنّالحليبّ/9.6ّ

ّمي625ّّثمنّاللترّالواحدّّّّ

ّكغّمنّاللحمّ/3.750ّّ

ّد9ّّثمنّالكغّالواحدّ:ّّّ

ّأعب رّعنّكل ّوضعيةّبعددّعشريّ:ّّّ-(3ّّّ

ّنصفّكغّ:ّّ....................................ّّّ

ّ......نصفّلترّمنّالزيتّ:ّ...................ّّ

 نصفّفنطارّمنّالزيتونّ:ّ..................ّّ
 

 

 صناديق من التمر يحتوي الصندوق الواحد على 4الانتاج المتوقعّ : لفلاح او لتاجر  

 كغ . 27.4          

 السؤال : أحسب كمية التمر أو كتلة التمر الموجودة بالصناديق الأربعة؟       

 

 

 

 

 حلّ وضعيات مشكل دالةّ إنماء للاستدلالكفايةّالمــــــادة:ّ

ّالرّياضي                        

 بتوظيفلّ وضعيات مشكل دالةّ حمكوناتّالكفايةّ:ّ

  العمليات على الأعداد العشرية                       
 

 

  ضرب عدد عشري في عدد صحيحوى:ّـــــــــــالمحت

 

 يتمكّن الأطفال آخر الحصّة منّأن ة:ــــهدفّالحص

 ت ضرب ضمنعمليا 3/    2إنجاز                       

 وضعيات ذات دلالة                      
 

ّزـــالهدفّالممي
 

 

 الضرب في الأعداد العشرية  

 تمــــــــــر تمــــــــــر تمــــــــــر  تمــــــــــر ...............
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